Kegdhao 1

Iloocd, mocootd, peplopog
YOl ETOUPELEC

1. Ilood avdioya

Iloo6 1y uéyetos ovopdleton xde Tt mou dOvaton v auiniel A ehat-
TWUEL, Yo TORAOELY AL, O XETOXOL ULag TOANG, Ol xATAETELS - avaldELS
oe uta Tpdmela, o apriudc Ty YainT®y VoS oyoleiou, o aptiudg Twy
epyalouévmy oe wa emtyeionon x.Am. elvou Tood.

Avo nocd ovoudlovton avddoya 1 evdéws avddoya dTov TOMATA-
otalOUEVT) 1) THUY TOL EVOS ToGoU el évary aptdud, ToAamAactdleTon xo
1 TWH Tou dAAou TocoL ext Tov (Blo vpErlusd, 1) BlaEoVUEYY 1) TWY| TOU
evOC 1000 BLoL EVOS aptduon, Slongeiton xou 1) Tty Tou dAAOU TOGOU Bla
Tou {Blou aprtuol avtiotolya. o mapdderyua o yedvos mou epydleTo
€vag umdhhnhog elvor avdAoyog Tng auol3hg Tou, T.y. v Evag LTEAAN-
hog gpydleton 40 wpeg Ty eBdoudda xou Talpver 7,5 Bupe tnv dpa, tdTE
auelBetan pe 7,5 - 40 = 300 Evpw efoopadtaing. To xdotog mapayw-
YHc evOC TPOTOVTOS Elvor avdAoYo TS TS TOANCTHS TOV, 1 ATOGTACT
ToU BLavOEL £VaL Oy UL €V AVEAOYT) TOU YEOYOU %Ol TNE OTOUTOUUEVTS
x0oUNG UANG %.0L.

Avo mocd ovopdlovtow avtiotpoga Y| avTiotpdpws avdioya, 6Tay
rolamhactalduevn 1 Tiur Tou evog Tocol ent Evay aprlud, donpeitor 1)
Tir ToL dALoU OGOV BLa Tov (B0 aprdud, 1| SLoupPOVUEVT 1) TIUH TOU EVOC
10600 Bl evog apriuo, TohhamhaoldleTon 1) T TOL dAAOU T0G00 £
Tov (510 aptdud avtiotorya. T'io mapdderyua o Ypdvog Tou amuiTelTaL Yio

25
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NV EXTEAEOT) Wiag epyaciog elvor avTIoTEOPWS avdioyog Tou aptiuol
TV epYAlOUEVLY, Y. oV EVoc EQYALOUEVOC TEAEIWVEL €va €0Y0 oF 4
WPES, BLO epYalOUEVOL TEAELWDVOLY To (Blo éovo oe 2 wpec. H taydtnta
UE TNV omolo xveltar Eva Oy nua elval avTIGTEOYWS AVIAOYT) TOU YeOVOU
TOL amonTE(TOL VLol VoL OLYOGEL Lo ATOGTACT) X.AL.

AmAn pédodog twr Tpidy ovoudletar 1 u€dodog excivn otny omola
divovton tpla mood (yvwotol apriuol) xor {nteiton vor unoloyioTtel €va
TETOPTO QY VWwoTo T0co. Tlowtn evépyeia Tou xdvoupe otny anit| uédodo
TWY TEIWY Efval 17 XATIToLN TWY TOCWY X 1) GUYXEIOT| Yo To oV efval
eUEng 1) avTIOTEOPOS avdAoYa UETAEY TOUG.

IMopdderypo. Tola sxahd pAro xootilouv 3,60 Evpw. Iléco xooTi-
Couv 5 xhd phha ;
Kdvouue tnv xotdtoln tou npolhiuotoc we eZhc:

To 3 xd xootiCouy 3,60 Eupw
Ta 5 whd xootilouy x;

[Toogavie ta mo Tdvew Tood efvar evlénwe avdhoya, ondTE oy LEL:

§:3’60 = 3r=5-3,60
5 T
N 5-3,60
r=—
3
= x =0.

Hapatnpodue 6Tt oty TepinTwor auth 10 7 elvar (6o ue Tov apriud
Tou Beloxetar and ndvw Tou el 1o avtioTpoo xhdoua Tng xaTdTadng,
OO,

5

— 3,60 - =6.
X s 3

Yuvenmg ta b ahd phho xootilouv 6 Eupd.

Iopdderypo. Téooepa Tpaxtép opywvouy Ut ExTaoy o€ 9 Nuépes
av Aettovpyoly (oo aptduod wpwy xdie nuépa. Tlocu teuxtép yeetdlovTal
YLoL VoL 0pYWOOUY TNV (Blar ExTaoT ot 6 NUEREC;
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To mo mévew Tocd eivor avTIoTEOYWS avahoya Xou 1 XATATALT TOUS
7.
elvau:

4 TEOXTER 0PYWVOLY TNV €XTACT) GE 9 NUEPES
T TPAXTED 0PYWVOLY TNV EXTACT) OE 6 NUEREC;

Agot ta mo mhvew tood elvor avTIoTEOGKC avdhoya, Yo loyeL:

40 =4.2=6.

Hoapatnpodue topa 6T T0 7 t6odTaL Ye Tov aptdud ou Beloxeto and
Tdvew Tou enl To xAdoua 6w elval.

IMopdderypo. Mio Bplon yewilel uto SeaUeVY G BEXAOXTE AETTY
NG WS, XE mHoa AENTA unmopolv va Yeuioouv tny (Bl delouevr €2t
Beloeg mou €youv Ty Bl pory ue TNV apyxy| Pedor;

Y16 mapandvew TEdBANUL To ToGd lvar avTIoTEOPMS AvAAOY XAl 1)
xatdToly| Toug elvar 1 axdAoLDT):

Mia Betor yeuilet tn 6e€ayevi| o 18 Aentd.
'E&1 Bevoeg yepllouv tn deloyevy| 6 T AemTd;

Apa

=L Ahr=18-£ =3

Yuverwe ot €€1 Poloec Yo yeuloouv tn delayevr) o€ Tl AemTd TN
@il

2. YOvietn wédodog tTwv TELOYV

ITolhéc gopéc, oe mpofAfuata mou oyetiCovton Ye Ty omhr uédo-
00 TV TELWY, OlVOVTUL TEQIOGOTEPA Amh BLO AVAAOYI 1 AVTIOTEOPMS
avdAoYo TOOd. LTI TEPITTOOES AUTEC UTOPOVUE Vo avahOCOLUE Eval
TETO0 TPOBANUL GE BLO 1| TEPLOGOTEQN TPOBAAUAUTA ATAYC UEVAOOU TwV
TELOY %0l YL TO AOYO QUTO TOL GUYXEXPEVY TEOBAYUoTo ETAVOVTOL UE
1 otvletn pédodo twy TpIY.

[ Ty enfhuon TéTolwy TeolAnudtwy epyalOUdcTE OTWS Xl TEON-
YOUUEVWS, ONAadY, To T LooLTu UE ToV apllud Ttou BploxeTon and Tdvw
ToU, ToMhamhaclalouevo entl xdde Eva and T XAJOUATO TOU Oy NUATI-
Covton amd ToL TOOd, AVTECTRAUUEVA AV aUTE elvor avdloya 1 OTwe efvan
ay oUTd EiVol AVTIOTROPWS AVAAOY L.
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Iopddetypo. ‘Eva xouudtt Upaoua €yel urxog 8 uétpa xon TAATOg
70 exatootd Tou pétpou o xootilel 180 Eupw. Tldéco Yo mAnpwoouue
oY AY0RAGOUUE EVaL XOUUATL DQACUA TNE [BLIC TOLOTNTAS UE TO TLO TAVW,
oANG urxoug 14 uétpa xou mhdtoug 56 EXATOoTY;

Kdvouue tnv xotdtoln tou npoBhiuotoc we eChc:

To 8 uétpa urxog xat 0, 70 uétpa mhdrtog xootilouv 180 Eupd.
To 14 pétpa urxog xau 0,56 uétpa TAdtog xootiCouy z;

Amo6 T olyxplon TWY TO TAVL T00WY BAETOUUE OTL, Ta TOOY UX0g
xoL x60TOC €lvol avdAoya, TO (Blo LoyUeEL xal Yo T TOGE TAATOS XAl
x6070¢. Apa €youue:

14 0,56
=180 - — - -
. 8 0,70

Anhadr yia To xouudtt Vpoouo pe 14 p€teo urxog xot 56 exatocTd

mAdtog Yo TAnpwaoouue 252 Eupw.

= r = 252.

IMopddetypo. Awdexo epyalouevol, Ue 8wpr anacyOhnoT NUERT)-
olwg, TEheldVOLY Eva cuyxexplévo €pyo oe 25 nuépes. Ilbdoeg nuépeg
Teénel va omacyohndoly 20 epyalduevol Yo vo TEAELWGOUY 1o (Blo £pY0,
oANG U Bwer anaoyOANCT NuEENoing;

Kdvouye tnv xotdtoln tou mpoBhiuotoc we eChc:

Ou 12 epyalbuevor Ue 8 wpeg TNV Nuépd TEAEIOYOLY OE 25 NUEPECS.
Or 20 epyalduevol ue 6 wpeg TNy NUEPA TEAEWWVOUY OF I;

Am6 0 00yxEIoT TOV o TVe TocKY BAETOLYE OTL, To T00d epYald-
UEVOL X0l NUERES EIvaL AVTIOTROPWS avahoya, To {Blo Loy Vel xaL yiol To
TOGY MPES NUEPTOIWS o NUépes. Apa €youue:

x:25-§-2:>:1::20.
6 20

Anhadr| or 20 epyalduevol Yo tekewncouy 1o €pyo ot 20 nuépeg av

anacyohovvTo e 6wer Bdon nuepnciwe.

3. Ilocoot&

Ye mpoPhfuata 6mou eivon avayxalo vo UTOAOYIGTOOV Ta XEEOTN 1)
ot {nuiée, 1 ot mpoundeieg wlag eTonpelog, ol EXTTOOELS OTIC TWAHOELS,
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TOL ACPIMGTPA, Ol UEGITEIES, oL aulouelwoelg o Thnducuoic, 1 adino
otoug WoYoic twv epYalouévmwy, ol UETUPOAEC Tou OEixTn TV TGV
TWY UETOYWOV OTO YENUATIOTARLO, TO AmOPBueo X.0. XAVOLUE Yeron TN
Aeyouevng uedodou twyv mooootwyr. Tétola mpofAfuata extAbovTon e
NV anthy| Y€U000 TWV TPV, OTOL To EXACTOTE T0GA elvon TdvTa eutéwg
avdhoya petagd Toug xou €va amd autd eivon o 100 ¥ to 1.000.

To mpoPhfuata TocooTeY dlaxpivovtal 6Tic €N xUPLES xaTNYOoples:

() Atveton 1 apyxr| a&ia evog tocol xou {nteiton 1y Tehxr Tou a&io.

(4d) Afveton v tehoer; a&ion xon {nreiton 1 opyixt.

(#17) YTrohoylouds ToU TOGOGTOL.

(iv) Edixd ntpoBhiuata T0c0GTokY.

IMopddetypo. ‘Evo xatdotnua nwhel xdnolo eundpeuud Tou ye xEp-
doc 15%. II6c0 xépdoc Va €yer av TOAHOEL EUTOREVUN GUVORXTHS adiag
3.000 Eupw;

H xatdraln twv toohy b0 éyer wg edhc:

1o 100 Evpdd €youue x€pdog 15 Eupw.
Y1 3.000 Evped €youue x€pdog ;
Onote

3.000

LUVETWS TO GUVORIXO %€RDOC Ao To eUmopeuud Ty 3.000 Evpw Jo
etvor 450 Eupo.

IMopdderypo. Képdn 16.000 Eupd wag emtyeipnone popdotnxay
oToug Teel PeTOYouc g A, B xar I' wg axoroliwe: O mpwrtog mrjpe
6.080 Evpw, o debtepog nhpe 5.120 Eupd xou o tpitoc nhpe 4.800 Eup®.
No unoloylotel 0 T0606T6 *dde peTdyOUL.

H xotdtoln twv toowmy o 1ov A pétoyo €yel wg eChc:

Yo 16.000 Evpe €youue xépdog 6.080 Eupw.
Y1a 100 Eupdd €yovue x€pdog ;

Onote
100

16.000
Ouolwe yio Tov B uétoyo €youye:

x = 6.080 - =z = 38%.

Y1 16.000 Evpad €youue xépdog 5.120 Eupw.
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Yta 100 Evp €yovue xépdog x;
Ondte

100
16.000
Kot téhoc o T' uétoyoc Vo ndpet 100 —32—38 = 30%, 1| Sroupopetind,

x =5.120 - =z = 32%.

Yta 16.000 Evpw €youue x€pdog 4.800 Evpw.
Yta 100 Evp €yovue xépdog x;

Ondte

100

— 4.800 -
= 4.800 - 7005

=z = 30%.

IMapdderypo. H yonuatiotnelond) Ty uiog etongeiog fray 5 Eupo
otuc 2/6/02 xou otic 10/10/02 ¥rav 3,32 Eupd. No unohoyiotel 7
TocooTialo UElWoT TNS UETOYNAC TN ETAUEELNC VIOl TO TO TAVL YEOVIXO
OLdoTNUL.

H pelwon e yetoync v 1o ypovixd ddotnua and 2/6/02 éwcg
10/10/02 eivor 5,00 — 3,32 = 1,68 Eupd xau étot 1 xatdtoln twy
TOCGY €YEL WS eCAC:

Yo 5,00 Eupw €youue yeiwon 1,68 Eupw.
Yta 100 Evpod €youue peiwon x;

Ondte 100

IMapaderypo. O x. Apyuplou, éunopoc eninhwy, aydpace Eva Ga-
AOVL ATt TO EPYOCTACLO XATAGKEUNG XAl TO TOUANGE UE XEPDOG 18% ent
e TS ayopdc. Av and Ty TOANon Tou cahoviol o Eumopog EBYAhE
x€pdo¢ 216 Eupw, méco elye ayopdoel T0 cardvL;

Yta 100 Eupdd tne Tihc ayopds, to xépdog etvar 18 Eupw.
Yra x5 Bupd tne Tiwng ayopds to x€pdog Ya eivar 216 Evpw.
To o Tdvew Tood eivar avdhoyo xat €ToL €YOUUE:

216
—100- 22,
v 18
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Apo z = 1.200 Evpo.

4. Mepiopocg

Mepiouds ovopdleton o ywelopds evos nocol (aptiuol) oe uéen
oUUPWVOL UE TA OEBOUEVAL UL GELRAS aptduy Bidpopwy UETUEY TOUC.
To péen mou Yo mpoxdhouy and Tov ueploud evoc ToGO0 UTORE! Vo
elvor evdéwe B avTIoTEOPLS avdhoya Ue Toug OEdOUEVOUS xdlE popd
apripoe.

Avo 1| meplocdTepol apriuol ovoudlovtal avdAoyor Tpog Buo 1) TE-
elo06TEPOLS apLiUoUC avTIGTOLY A, AV Ol TEMTOL TEOXVUTTOUY UTO TOUG
0eUTEPOUC 6TV awTol ToAAamAactaoTolY enl Tov (010 apriud. Tio ma-
odoeryuo ov aprduol 3, 27, 36, 45 eivar avdroyol mpoc Toug apriuolc
1,9, 12, 15 0167t ol Tp@ToL TEOXVUTTOUY and TOUC DEVTEPOUS AV AUTOL
rolhamhactacstody ent 3. To (B0 cuufBaiver xar amd v dAAN Theupd,
OnAadY| ot dedTEPOL POl TEOXVTTOLY AT TOUC TEWTOUE AV AUTOL TOA-
Aamhaotactoly ent Tov Bo aptdud, to 1/3.

‘Etol BAénoupe 611 1oy et

3 21T 36 45
19 12 15

[evixd av ot apriuol a, b, ¢, d eivar avdhoyot npoc Toug apriuoic ,

Y, z, w, avticTtorya, TOTE oY VEL

Onote

a=k-z,b=k-y, c=k-z, d=Fk-w.

Yy nepintwon auth AEUe 6Tt 0 AGY0S TV OUOAGY WY aptduay efval
o (Btog Yyl 6Aoug, ot auTOC Elvat o k.

Avo 1 tepiocotepol aptiuol ovoudlovio avTioTpdpws avdAoyol Teog
0Lo 1| TeplocHTEPOUC apLiuols avTioTolya, oV xol UOVOY av, Ol TE®TOoL
elvar avdhoyol Tpog Toug avTtioTpogoug Twy delTEpwY. Mo Topdderyua oL
apriuol 8, 20, 28, 40, 60 eivon avTioTeOQOE AVdAOYOL TEOS TOUS apLiuoie
1/2,1/5,1/7, 1/10 xon 1/15, apot eivor avdhoyor npog toug oprduoic
2,5, 7, 10 xou 15 mou elvar ot avtioTeogol Twy BedTEPY apIIUMY.
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‘Eva too6 K mou mpdxerton va Yeptotel (ywpiotel oe uépr), ovo-
ualetar pepiotéos. Av Véhouue va peploouue tov oprdud K oe uéen
avdloya mpog Toug aptduols a, b, ¢, TOTE TOV BlapoUUE Blol TOU O-
Ypolopatog auT®Y xou ToOAATAACLACOUUE TO TNAIXO eTtl xdle emuépoug
aptdud yweloTd.

Yuvenmg o pepiotéog K Va ueptotel oe Tplo uépn we e€nc:

. K
(Z) atbte a.

(i) 5= -D.

(”Z) a+lb(+c " C
K

To mnAixo P

OVOUBLETAUL OUVTEAEOTHS HEPIOHOL.

Y1y 1epinTwor mou VENouUe va uepicouye Eva toch K ot pépn avti-
OTEOPWS UVIAOYA TPOS UL BOOUEYT) GELRd aptdudyY a, b, ¢, ToTE Tpénel
0 K vo ueplotel oe uépn avdioyo mpog toug avtioTpogoug aprtuols
TV, 0nAadh touc 1/a, 1/b, 1/c xon xdvouue o e€hc:

o) Kdvoupe touc aprduoic %, %, % OUWVUUA XAICUOTAL.

ﬁ) Mepiloupe o K avdhoyo Ue Toug aprdunTés TwV To TAVew XAd-
OUATWY %ol EYOUUE:

. K

(Z) ab+ac+be - be.
.. K

(ZZ) abtactbe ac.

PR K
(1ii) e ab.
Telewdvovtag va todue 6Tt €vac aprdude (tocd) umopel vo UERLOTEL
o€ UERT AVIAOY A TEPLOGOTEQWY DEDOUEVMY GELOWY ARLIUMY.

IMopdderypo. No yepiotel t0 1006 twv 800 Eupd) otoug apriuoic
4,7 won 9.

O ocuvieheotrc yeplopol elvou: 4J§2i9 = 40. Ytn cuvéyela Tohha-
mhactdlovye Tov aprdud outd el xdle €vo amd Toug 4, 7 xou 9 xou
TofpvouuE:

(1) 40 - 4 = 160.

(17) 40 - 7 = 280.

(i) 40 - 9 = 360.
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"Apa t0 T006 TV 800 Eupd pepiletar oo tocd 160 Evpd, 280 Evp
xou 360 Evpwd mou elvan avdhoya mpog toug aptduoic 4, 7 xou 9 agod
TeoxOTTOLY Aamd AUTONS AV Toug Tohamhactdcouue exnt 40.

IMogdderypo. Evoc yoviog Vékel va uotpdoel oto Telar Toudld Tou
25.200 Evpw, avdhoyo mpog tnv nhxia xdie evog and autd mou eivo
w¢ e&hc: To Lo elvar 16 €Ty, To 20 eivon 19 eT1¢dv xan to 3o eivan 21. Na
umoloyloTel To To6d mou Yo Tdpet xdde Toudt.

[Tpociétoupe Tic NAtxieg Twv Tawdtwy ot €youue: 16+ 19+ 21 = 56.
‘Etou pepiCoupe tar 25.200 Eupdd avdhoyo mpog Tic nAxiec Twv Toudlmy
xa TofpVoUuUE:

(7) To mpdto moudi Vo mdpet

25.200
56

-16 = 7.200,

(it) To dedtepo moudi Vo ndpet

25.200
56

- 19 = 8.550,

(i17) To tpito moudl Vo ndpet

25.200
56

- 21 = 9.450.

IMopddetypo. No pepiotel 10 1066 Twv 690 Evpd oe uéorn avri-
OTEOYWS avdhoya Teog Toug aptiuois 4, 5 xo 8.

Ou avtiotpogot aprduol twy 4, 5, 8 eivon ot aprduol 1/4, 1/5, 1/8
%ol ool xEVOUUE oudvuua o xhdouata €youue: 20/80, 16/80, 10/80.
‘Etol pepiCoupe 10 mood twv 690 Eupd oe uépn avdloyo mpog Toug
aprdpote 20, 16 xar 10. Ondte €youye:

(i) 522 — . 20 = 300 Eupo,

20+16-+10
(i) 5555 - 16 = 240 Eupo,
(ii1) 555675 - 10 = 150 Eupd.

IMopdderypo. ‘Evog natépac dgnoe ot dardrixn tou 126.000 Evpd
VoL UOLpaeTOUY G Tl TAdLd TOU UE TPOTO AVTIOTROPWS AVAAOYO TROG
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™V nhxio tou Yo €yel xde éva moudi, dtav autég anofioet. Av xautd
TNV eXTENEDT) TNC Otordxng Tar moudLd Aoy 12, 20 xon 24 ety avticTtorya,
va uTohoytoTel To Toco Tou Va elompdlel xdde Eval

[Tpéner va yepicouue ta 126.000 Evpwy e mocd avdhoyo oo Toug
apriuole: 1/12,1/20 xou 1/24, mou x4vovtde ToUC ou@YLUN XAAGUOTO
€youue: 10/120, 6/120, 5/120. Topa uepilouvpe ta 126.000 Eupd o
uépn avdhoya mpog Toug aptipoig 10, 6, 5.

(i) 428990 . 10 = 60.000 Evpc,

104645
(id) 25999 - 6 = 36.000 Bup,
(#i1) {5o%% -5 = 30.000 Eup.

‘Apa to peyoaritepo Toudi Yo mdper 30.000 Evp, to deltepo Yo ndpet
36.000 Evpdd xou 1o tpito Vo mdpet 60.000 Eup.

IMopdderypo. H umotpogio yio TOUC TEEC TEWTOUC ETMITUYOVTES
oto Tuhua Aoyiotixrc Tou TEI Hrelpou avépyetar ota 3.220 Eupdd xou
Teénel vo doVel 6 autolg avdhoya ue Tn Baduoloyio Toug, 1 omola elvou
xatd y€oo 6po 16, 15,4 xar 14,6 avtiotorya. No unokoylotel To tocd
oL dxatolTH xde UTOTEOYOS.

Kat" apyde mpooiétovue tig Paduoroyieg xou €yovue: 16 + 15,4 +
14,6 = 46. Kotomy dtapolue to uepiotéo mocod, 3.220 S 46 xou
€)OVUE: % =70.

Katd ouvénela o mpwtog dixouovton: 70 -16 = 1.120, o dedtepog
otcanoVTon: 70 - 15,4 = 1.078 xou o Ttpitoc dixarolton: 70 - 14,6 = 1.022
Eupd.

5. Etoupeieg

‘Otav duo 1| TEPIGGHTERA ATOUNL CUUPOVOLY EYYEUPWS XL LVOho-
Bavouy TNV uToyEEWST) VoL avamTOZOUY OTO XOWVOU LAl ETLYELRNUATIXN
0PACTNELOTNTA, XAUTABIANOVTAUC XATOWO YENUATIXG TOGO EXACTOS, AEUE
oTL Onuodpynoay wa etaipeia. H dixarn Stoavour twv xepdwv 1 {nuioy
WIS ETARELNG aTOUC UETOY0UC TNe (ETalpouc), Yiveton ue tn wédodo Tou
UEPLOUOU TOU aVATTUEAUE O TAVW.

[evixd 6tay Adue yior TpoBAT LT ETOUPELWY EVVOOUUE TOV UEQIGUO
UETAZ) TWY UETOY WY, TOL X€000US 1 NG {NULdS, avdAOY o TEOS Ta XEPH-
Aouar Tou Eyel xataBdAAeL xdde Evag and auTols, xadMS XAl TEOS TOUS
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YPOVOUS Tou Ta XEQdAata auTd xataBANdnocay otny etatpela. o xdie
eTalpelal ONULOVEYEITOL EVOL XUTACTATING, OTOU XATAYPAPOVTOL OL TEOTOL
OLoVOUNS TwV XEEOWY 1 {NUIOY TNE ETARE(NC, Ol UTOYPEMCELS TWV ETA(-
ewv, ol Tpomol Aettoupyiog tng etonpeiag x.o. Xe mEQITTWON TOU GTO
AATACTATLIXO XATOLUC ETOUPEAG DEV AVAUPERETAL O TPOTOG XATAVOUHG TWV
(EPOWV, {NULOV 1) GAADY TEQIOUGIAXWY OTOLYEIWY aUTHS, TOTE 0 YEPIGUOS
YIVETOL WS axohoLYWC:

1) Avioa kepdAaia - foa ypovikd daotiuata: avdhoyo TpOg TO Ue-
TOYIXO XEQIALO TOL XATERAAE xdie PEToy 0 xar yia (Bl Ypovind Oud-
oTnua Yo xdde évav and autolc.

2) Toa kepdlaia - dvioa ypovikd daotripata: avaAOYo TEOS Td YPO-
vixd Ot ThdaTa, Tou Dt xepdhato yia xdie etaipo mopéustvay oty
etaupeia.

3) Avioa kepddaia - dvioa ypovikd Swaotiijata: avIAOYO TEOS TO
YIVOUEVY TwV xeQahainy Tou xatéfaihe xdle etaipog enl To Ypovind
OLAG TN TOL oWTY TaPEUEVAY GTN DLdEST), TNG ETanpelag.

IMopdderypo. Teewg gilol, o Nixog, o Kohotag xar o Hhilag, o-
ToQacIoay VoL 1pdCoLY Ul ETalpela Eloaywyg xat eutopiag CUAElS.
O Kaotag xatéfarhe otny etarpeia 40.000 Evpw, o Nixog xatéBaiie
35.000 Evpw xou o HAilag xatéBarie 45.000 Evpdy. Metd and emtyel-
ONUATIXES DEAoTNELOTNTES EEL UNVOY 1) EToLEELN TparyUaTtoToinoe xoupd
x€p0n 30.000 Evpw. No ueplotody tor x€pdn 0Toug UETOHYOUC TNS €Tal-
eetag avdhoya Tpog 10 1066 Tou xATEBUAAE xdE Evag apyLxdL.

Ed® €youue Blo ypovixd Sdotnua yia xdde etaipo, ohrd diopo-
cetxd (dwvioa) apywd xepdhona. ‘Etot mpénet vo yeptotel o apriuodc
30 oe péprn avdhoya mpog Toug apriuole 40, 35 xar 45. Apa €youpe:
40 + 35 + 45 = 120.

(1) 2% - 40 = 10, dnhadh o Nixoc da wdper 10.000 Evpo.

(i1) 15 - 35 = 8,75, dnhadh o Kodotag Vo méper 8.750 Eupd.

(i11) 5 - 45 = 11,25, dnhadf| o Hhiag do wéper 11.250 Eupo.

IMopdderypo. O x. ewpyiou Eexivnoe, mowv and 4 urve uio emi-
yetenom, pe apyixd xepdiaio 60.000 Evpd xar oruepa Baler ouvetaipo
Tou ToV %x. Avbpéou, o omoiog xataBdhAel OTNY EMYEPNOT XEQPIAALO
60.000 Euped. Av yetd and 8 urvec n entyeionorn Iewpylou-Avdpéou
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eyel xodapd x€pom 68.000 Eup, va uepiotel 10 mocd autd GToug duo
CUVETAPOUC.

Aol o x. Avdpéou xatéBulle YeTOYXO QIO OTNY ETLyElON-
or oo ye autd Tou x. [ewpyiou, uetd and téooepig urvee axpBng, o
ueptouds Yo yiver avdhoyo Tpog 10 yeOVO TOU To XEPIAUL YET|CLUOTOL-
Aoy oty emtyelonon. Aniady 12 prves yio Tov TpwTo ETAUPO XU
12 — 4 = 8 yio T0 devtepo. 'Etol €youuc:

(1) 8552 -12 = 40.800, Snhadt 0 x. Tewpyiou Vo ndper 40.800 Eupa.

(i1) G555 - 8 = 27.200, Snhadi| o x. Avdpéou Da ndpet 27.200 Eupe.

IMoapdderypo. Zexivnoe xdmolog uio extyeionom Ue ooy txd xe@dhoto
100.000 Evpw xon yetd and €21 urvec €Bake ouvetaipo, o omolog xa-
Bole otV enyeipnon xepdhoto (oo pe to 2/5 Tou TEDTOL ETaipou.
‘Bl ufvec petd Ttov deltepo ouvetalpo, mpoohrpUnxe xat Teltog mou
xotéBahhe xe@dhouo (60 ye to 5/4 10U xePahaiov Tou xATEBUAAE 0 Bev-
tepog etalpoc. ‘Eva étoc uetd tnv mpdoindn tou deltepou etaipou, 1
entyeionon napoucioace x€pdn 80.000 Evpd mou mpenet va dtaveundoiv
xaL otoug TEelg ouveTafpouc. Na yivel 0 UEPIOUOC TWV XEPOWY GTOUC
UETOYOUE TNG EToupElaS.

Av A, B xau T elvor avtiototya oL TpelC oLUVETAlPOL UE T1) OELRS TOU
umrxay oty entyeipnor, €youue OTL

O A diédeoe xepdharo 100.000 Evpw yio 12 + 6 = 18 urjvec.
O B diédeoe xepdharo 100.000 - 2 = 40.000 Eupcd yro 12 pfvec.
O T' diéveoe xepdhato 40.000 - % = 50.000 Evped yi 12 — 6 = 6

UnVES.

Aol to xepdhona xot oL Ypovol Tou autd dlatédnxay oty entycion-
o1 elvol dvioa UETAEY TOUS, 0 UEPLOUOS TV XEEOWY OTOUS UETOYOUS Yo
yiver avdhoya mpog ta Tood ToAlamAactacuéva et Toug avTioToLyoUug
yeovouc. ‘Etol €youue:

Mo tov A: 100.000 - 18 = 1.800.000.
T tov B: 40.000 - 12 = 480.000.
Mo tov T': 50.000 - 6 = 300.000.

YUVETOC T JepioUaTa Yol TOUS TEELS eTalpoug Va efvou:
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(4)
80.000
1.800.000 + 480.000 + 300.000

-1.800.000 = 55.813, 95,

onhadr o A Yo mdpet 55.813, 95 Eupd.
(i)
80.000
1.800.000 + 480.000 + 300.000
onhady|) o B Yo mdper 14.883, 72 Eupd.

(i)

-480.000 = 14.883, 72,

80.000
1.800.000 + 480.000 + 300.000

-300.000 = 9.302, 33,

onhaoy| o I' Yo mdper 9.302, 33 Evpw.

6. Ymoloylopog Tou peplopaTog TV XERDBWY UG
etaupeiog pe to Excel

Yig mopodte eQapuoyE YiVETL UTOAOYIGUOS TOU UEpioUaTOg TV
AEEOWY ULog eTonpelag, dTay divovtal ¢” Eva TpoBAnuo UEyel xo TECOEPLS
uétoyot. Ta mpoypduuato autd e0X0AA UTOPOVY Vo ETEXTAUOOY XAl Yid
UEYAOTERD apldUO UETOYWV.

6.1 'Avica xe@dlaia - (oo Yeovixd BLUcTARALTL

Iogdderypo. To x€pdoc 13500 Eupd utog etatpelac Teémet v Ue-
cloTel 0TOUC TECCEQPIC UETOYOUS TNS, OL OToloL XUTERUARAY ToUTOY POV
oe authv Ta e&ng apyd xepdhoua: 12000 o mpdtog, 10000 o dedte-
coc, 8000 o tpitoc xou 6000 Evpw o tétoptoc yétoyoc avtiotoya. Na
LTOAOYIOTEL TO TOGG TOL XEPDOUC Tou TEETEL Vo AdBel xde Evag and
aUTOUC.

Emhéyouyue to apyceio tou Excel mou Bpioxetar otov xatdhoyo: “FE-
taipetes” ue titho: “Avioa mood ioor xpdrvor ”.

Y1n ouvéyeta ewodyoupe (Ewéva 1.1) oto xehi Al to xépdoc (m.y.
13500), oto xehl Bl 1o apyixd xe@dhoto ToU TEOTOU UETGYOL (T.Y.
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12000), oto xehi B2 1o apywd xepdhoto tou BevTEPOL UeTHyOoU (T Y.
10000), oo xehi B3 1o apyxd xepdhoto tou tpitou uetdyou (t.y. 8000)
xou 670 XN B4 10 apyix6 xepdhato tou tétaptou petdyou (m.y. 6000).

Metaavwvtag to deixtn Tou movtixiol pag ota xehd C1, C2, C3
xou C'4 Yo doVue to amoteréopata 4500, 3750, 3000 xou 2250, Tou etvar
o %€p0T oL Yo AdPBouy oL TEcaepic YEtoyol TNg eTatpetag.

O vnoloyloude tov Ueptoudtwy ota xehd C'1, C2, C3 xou C'4 €yive
oto Excel pe yprion tov TRy :

— Al % Bi/SUM(BL1: B4), i =1,2,3,4.

B3 Microsoft Excel - Avioa_nooé_iooL_xp6vot [BEE]
_ fpyio EncEcpyonia Moofioh Eioovuril Mo Epyohio &ebouéva Mopofupo B . =15l 5]
DEeEESgRY 2@ - &> A H 00 2 et ro- B U|SEEEEPREA L4
» | D @ Avanuéva - | MeaBoon - | B | Clomuex|Avion_rnomd_iooi_ypdwon ds =
(o] =] = =A"E1/SUM(B1.BA)
| A B C D | E | B | G |
1] 13500 12000[ 4500
2 10000 3750
3 8000 3000
4 6000 2250 pépiopa npGiTou
5 €Taipou
6 Hépiopa dedTepou
7 eTaipou
8 HEpioya TpiTou
9 €Taipou
10 Hépiopa TETapTou
11 eTaipou
12
13
14
15
14T | M\ dvkol  Gorkoz £ dukia3 / |«l
Zybioon + [y & | dumwomaZxfuera- N W OO E 48 - L-A-S =50 @ -

ETOLO

Ewxdva 1.1

6.2 Too xepdhota - AVioA YpOViXd SLULCTARALTL.

IMapaderypo. To xépdoc 18600 Eupd utoac etanpeiog mpénet va ue-
eloTel 6TOUC TEGGEQIC UETOYOUC TNS, Ol 0To{ol xaTERakAay 6E auTrY (oo
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apyIxd xEQANonaL, AAAS OE BIaPOPETIXOUS YPOVOUS UETALY TOUG, HTOL: O
TewTog elye cupueToyY| 24 urvec otny etanpeio, o dedTeEPOC 18 urvee, o
Tpitoc 12 uhvec xar o tétaptoc 8 urvec. Na unoloylotel To T066 TOUL
x«€pdou¢ mou mEETEL VoL AdBel xdle Evag and auTolc.

Emiéyoupe to apyceio tou Excel ye titho: “loa mood dvicor ypdvor”
mou Pploxetar otov xatdhoyo: ~Etaipeleg”

E2 Microsoft Excel - Toa_wooé_ Gviop1_xpivol ‘:"E‘E‘

(] Apyeio Enefepyocia MpoPoi Eomyayfi Mopry Epyahein Acdopéva [opdBupo Borfein _1=x|

DEHS SRY $mB| o- &= A Al 5 2 Aieeek s B I USEZEHF%BN L-E-A-T
4 @ dvonmuiva~ | Memspoon+ | FFl | CilomtexTan_nood_ dviaor_ypdvards B
[ [53] | =

18600 24 7200 HEpiopa npaiTou

1

2 18] 54007 . _|etaipou

3 12, 3600 pépiopa dedTepou

4 8 2400 eTaipou

5 . - -

E |:| pEpIoHa TpiTou ETaIpOU

7
8 Héploya TETapTOU
ETdipou

1447 N DAkl £ Sikhoz £ umia3 [/ |
Eyediam - [y i ipara - N W OO E 4 8 d-Z-A-=S=EB @ -

‘ETopo

En &) &2l

Ewxdva 1.2

Y1n ouvéyeta ewodyoupe (Ewéva 1.2) oto xehi Al to xépdoc (m.y.
18600), oo xehi B1 10 ypdvo cuuuetoyfic Tou TpdTou YeToéYou (T.y. 24
urvee), oto xehi B2 10 ypbvo cuuueToyric Tou SelTEROL YETOYOL (T.Y.
18 unvec), oto xehi B3 10 ypdvo cuuuetoyhc Tou teitou uetéyou (m.y.
12 w’]vsg) xo 670 xehl B4 10 Ypdvo GUUUETOYHG TOU TETUPTOU UETHY 0L
(m.y. 8 whveg).

Metaavovtag to delxtn Tou tovixiol yag ota xehd C'1, C2, C'3
xouw C'4 Yo Sovue To amoteréopata 7200, 5400, 3600 xou 2400 mou eivar
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o %€p0T oL Yo AdPBouy oL TEcaepic YEToyol TNg eTatpetag.
O urmohoyloude twv pepioudtwy ota xehd C1, C2, C3 xou C4 €yive
oto Excel pe yprion tov TOnwy :

— Al % Bi/SUM(B1: B4), i =1,2,3,4.

6.3 'Avica xe@AAUA - AVIOA YPOVIXA BLULCTAUALTO.

IMapaderypo. To xépdoc 25500 Eupdd utog etanpeiog mpénet va ue-
ploTel 6TOUC TECOEPIC PETOYOUS TNS, Ol omoiol xuTéBuAlay o€ ouUTHY
apyxd xepdiota 12000, 10000, 8000 xou 6000 Evpw o xodévoc, ahhd
0€ BLAPOPETINOVS YPOVOUC PETUEY TOUS, HTOL: O TPWTOC EfYE GUUUETOYY
24 pfvec oty etaupela, o devTEQOC 18 Urveg, o Tpitog 12 urveg xat o
TéTapTog 8 unveg. Na umohoyioTel T0 1066 Tou *EPDOUS TOU TEETEL VAL
AdBer xdde Evag amd auTolg.

B Microsoft Excel - vinc_moodc_aviooy xpovor

@gpxcia EncEepyodia MpoBohy Ewmavuwyl Mopgr Epyahsia Acfouéva OaopaBupo Bordaa = ﬂ
DERES SRAY & BB ©- & A4 llE 2 ek -0 - | B 7 U SE=SE@P %M 0-dA7

4 @ Avampiva - | Merdfaon + | B Clom.kex\vion_noms_ oviooi_xpéiol s

o1 j = =ATBI*CUB1*C1+B2*C2+B3* C3+B4*C4)
A B C D E F G =
1 25500 12000 24] 12000 pEpiopa npTou
2 10000 18" 7500 - |eTaipou
3 8000‘ 12‘ 4000 pépiopa SediTepou
4 6000 8 2000 €Taipou
2 HEépIoHA TpiTOU ETAIpOU
i - 5
HEPICHA TETAPTOU
8 €Taipou
9
10
11
12
13
14 s
15 Oy
W« b [ M\ Dokl { Somkoz £ dokos / (Kl @ ~ Vﬁ I
syeiom - [y & | umpenazipee s N N DO E 4 H d-ZL-A-=S=E8 @ . =

Mpotheuon oxohiou oo kehi D1: User

iy EVapEn | om.tex

Ewxova 1.3
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Emiéyouye 1o apyelo tou Excel ye titho: “Avioa mood avioor ypo-
vor” mou Peloxeton otov xatdhoyo: “Ertaipeleg” .

Y1 ouvéyew etodyoupe (Eméva 1.3) :

1) oo xehi Al o xépdoc (m.y. 25500),

2) o0 xehl B1 10 apyxd xepdhoo Tou tpdTou Yetdyou (t.y. 12000),
oto xehl B2 1o apyx6d xe@dlao tou devtepou uetdyou (m.y. 10000),
oto xehi B3 1o apyix6 xe@dhato tou tpitou yetdyou (m.y. 8000) xou
o710 xehl B4 1o apyd xepdhoto tou tétoptou yetéyou (m.y. 6000),

3) oto xehi C'1 10 ypbévo cuppetoyfc Tou TEdTOoU Yetdyou (m.y. 24
w’]veg), 010 xehl C2 10 ypbvo GUUUETOYHC TOL BEDTEPOL UETOYOL (.
18 w’]vsg), o710 xehl C3 10 YpOVO GUUUETOY TS TOL TEITOL UETOYOL (.
12 w’]vsg) x 670 xehi C'4 10 YpdVo GUUUETOYHG TOU TETUPTOU UETHY 0L
(m.y. 8 unfvec).

TN CUVEYELNL UETOXWVOVTUS TO OEIXTN TOU TOVTXOU IS OTA XEAL
D1, D2, D3 xa D4 Yo dodue ta arotehécuoato 12000, 7500, 4000
xou 2000, mou elvon tor x€pdn mou Yo AdBouv ot T€oceplg ETOYOL TN
etanpeiog.

O vnoloylouds 1wy peploudtony ota xehd D1, D2, D3 xou D4 €yive
oto Fxcel ye yerion twv TOnwy:

— Al1% Bi*Ci/(BlxC1+B2xC2+ B3xC3+BdxC4).i=1,2,3,4.

Ynpeiwon. Ta neploodtepec TAnpogopiec tne yerone twyv H/YT
otn dwaoxahio Twv Madnuatixey unogel o avayvwotng vo del To ToA)
xoh6 BiBAio twv Toupdon - ApBavitn (Bhéne [44]).
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Aoxnoeig

1. O avuinpdownoc g © NIXXAN AE.” oty Idteo modhn-
o€ gopTnYdxt 4 X 4, Tou onolou 1 o&io ayopdc Hrav 18.000 Evpw, ue
xépdoc 28%. Iléoa yphuata mhipwoe o TENETNG xou TOoA XEEOIOE O
AVTITPOOWTOL;

Abom. Kdvouye tnv xatdtoln wg edhc:

Ye agla ayopdc 100 Eupd, 28 Eupd xépdoc, xou eompdrtet 128
Eupd.

Ye o&ia ayopdc 18.000 Evpw, x1; Eupd %€pdog, xou EloTRATTEL Ty;
Eup.

To o mdvew Tood eivar avdhoyo xat €ToL €YOUUE:

OMnAadY| 0 avTinpdcwrog Yo xepdicet 5.040 Evpw xat o meAdtng Yo xatoSdA-

he: 18.000
— 198 0 9304
7 = 128 - = = 23.040

SN

18.000 + 5.040 = 23.040.

2. O x Xpnfotou dpyioe eunopint| emyelpnon Ue apyixd XEQIAAO
80.000 Euped. Metd and t€ooepic unveg €Bole cUVETAlPO TOU TOV X.
ITokitn, o onolog xatéBalie otny emtyeipnon xe@dhoto (Blo UE aUTO TOU
x. Xpfotou. OxT@® uiveg apydTepa Unrxe cUVETAiPOC xou 0 x. AvTwvi-
o, 0 omoiog ToToVéTNoE T0aG6 (Blo UE Toug dhhoug duo etaipoug. Av To
x€pdog NG emtyeipnong, éva €Tog UETd TNV TeooAnd Tou x. Aviwviou
Aoy 11.200 Evpw, néca yeruata cioénpale xdle Evag;

Abor. 'Eyouue ot

To xepdhao tou x. Xphotou Euetve otny entycionon 2 €tn 1| 24

UnVeES.
To xepdhao tou x. IloAitn éuewve otny emyelonon 24 — 4 = 20

UAVeES.
To xegdhaio Tou %x. Aviwviou €ueve oty emyeipnon 1 étog 7 12

UnVeES.
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Agol xar ov tpeig etalpol TomodéTnoay B0 apyixd xepdloto, TO
(€p00¢ TPETEL Vo UERIGTEL 07 aUTOUC AVIAOY O TEOC TO YPOVIXO OLICTNUL
TOU ToL XEQPIANLS TOUC EUEVaY oTNY ETyelpnon, dnhadr avdhoyo meog
Toug apriuolc 24, 20 xout 12, to ddpotoua Twv omolwy eivor 56.

Apa:

o x. Xprotou Yu elompdlet: % = 4.800,

o x. Iohitne Yo eiompdlet: % = 4.000,

o x. Aviwviou Ya clompdiet: % = 2.400.

3. Téooepa pétpa BauBuxepol ugdouatog xootilouv 105 Eupd.
[T6oa yeruata Yo TAne®oet évag pdntng mou ypewdleton 7,5 U€Tpa amod
0 {10 Vgaoua; (Ar. 196,88 Evpd).

4. 'Eva tpévo, xwvoluevo ue otodepr taybtnta 90 ythibuetpo Ty
0pa, yeeWoTnxe 2 wpeg xar 20 Aemtd va @tdoel and v Idtpa otny
Adfva. Av 1 tayOtnTa Aoy 100 yihiduetpa TV Wed, 0E T6G0 YEOVO
Vo éprave 1o tévo; (Am. 2 wpec xa 6 Aemtd).

5. Tw ™ petagopd 1.200 tévewv auuoydiixou otn (evén Plou-
Avuipplou epydotnxay 8 Qoptnyd, Blag YwenTiXOTNTAS X ATOdOCTC,
yioo 18 nuéeec ye 8wen xadnuepvn epyaota. Ildoec nuépeg Yo €mpene
var €pYaoTolV 12 @opTnyd, (Blor UE TA O AV, YL TT CUYXEXQUIEVT|
uetaopd, av epydlovtay €21 weec nuepnoiwe; (Ar. 16 nuépec).

6. 'Evoc uovdBne aydpace 20 xhd uhla xou mhfpwoe 24 Eupw,
Yoo TNV Bl TocoTNTA TopTOXUALWY TAewaoe 25 Eupd. [loulovtog xo
ToL 000 €dn Ppoltwy eioémpale and To Uhha 43,2 Eupd xo and To
mopToxdhla 42,5 Evpw. Ilio #tav 10 1060016 %€pdoug amd To Uhlo
xou o and to moptoxdhe; (An. 80% amd ta whAke xou 70% amd ta
TOPTOXGALAL).

7. T va yiver éva épyo anaoyohdnxay téooepic epyalduevor A,
B, I' xar A ¢ €&hc: O mpwrog 10 nuépec pe 6 wpeg nuepnoinwg, o
0eUTEPOG 6 Nuépeg pe 8 wpeg nuepnoing, o Tpitog 8 Nuépeg ue 6 Wpeg
nueenoing xou o tétaptog 4 Nuépeg ue 10 wpeg epyaoio tnyv nuépa. Av 1
ouvohuxry apol3Y) frav 2.254 Euped xou yio toug Téooeplc epyalduevoug,
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va YIvel 0 peplonds Tou o600 autol avdAoYa TPOS TIC NUEPES XAl TIC
opeg anaoyohnone xdie epyalouevou. (An. 690 Eupd o A, 552 Eupw
o BxaoT, 460 Evpw o A).

8. Tw to othowo utog entyeionone o Idvvne xatéBaiie 20.000
Evpw xor o Nixog xatéBaiie 25.000 Evpw. Metd and tpeic Uhiveg 1
emyelpnorn mapovoiace {nuiéc 1.800 Eupw mou émpene v xahugptoly
dueca amd Toug duo Petdyouc. No yivel o ugplouds Twv {nuiey Ue
TEOTO AVTIOTEOPWS AVAAOYO TROC TO dPYIXO XEPIANO TOU XATEBANAE
x&e etaipoc. (Am. 1.000 Eupd Vo xotafdider o Tidvvng, xou 800 Evpd
o Nixog).

9. Képomn 125.000 Evpw daveuidnxay oToug TEGGEQLS UETOYOUS
wag etanpelag wg axoroliwe: O mpwrtog éhafe 25.000 Eupw, o dedtepog
35.000 Evpw, o tpitog 45.000 Evpw xar o tétaptoc 20.000 Eupd. No
uTohoYIoTEL T0 T0C00TO ToU EXABE xdUe €V amd TOUC UETOYOUS TNG
etoupeiac. (Am. 20%, 28%, 36% xou 16% avtiotorya).

10. Av 610 mpdéBhnua 8 mo mévew Zépouue bt Ty emtyeipnon Ty
Eexdvnooay xar ol téooepic wall ot Yétoyol xuTaBAAAOVTOC 0PYIXO XE-
@droto 300.000 Eupw, xar ott eni mAéov, ta x€pdn uepilovton avdhoyo
TEOC TO 0EYIX0 xEQIAoto Tou xdde eTalpou, Vo UTOAOYIGTOUY To TOGH
ToL xatEBarhe xdie Evag amd auTolg GTay EoTNouY TNV eTatpela. (Ar.
60.000 Eupw, 84.000 Evpd, 108.000 Eup xar 48.000 Evpd avtictorya).

11. Evac €UTOPOC TOURS, oL EUTOPEVUATE TOU UE x€pd0og 15% enl tng
TIWNAC AYORdS %ol OE YEOVIXO DACTNUA EEL UNVWY €YEL XAVEL GUVOMXEC
twhfoelc (axaddpota €é0oda) 180.000 Eupd. No urnohoytlotel to nocd
OV XEEOGV Yia To EEAUTNVO, xa)(DS ETIONE XAl TO TOCOGTH XEPDWY GTNV
T TOAMONC TV eunopeudTLy. (An. 23.478,26 xou 13,04%).

12. Kévovtac ™ Stadxen Tou évag matépac, detoe vo dlaveuniel to
1006 1wy 210.000 Evpw oo moudtd tou, TTétpo 12 etwv, Adnvd 14 ety
xou Oavacdxrn 6 €10V, UETA To Vdvatd Tou, avdloya meog TV NAxia
mou Va €yer xde Eva amd autd xutd TNV extéreon Tng otadrixng. O
natépag anePlwoe Yetd and 24 €. No unoloyotel o mocd tou Ya
APet xdde moudl. (An. 72.692 Evpd o ITétpog, 76.731 Evpd 1 Adnvé
xou 60.577 Eupdy 0 Oavaodxne).
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AmnAoc Toxoc

1. Baowol tOnol utoloyiopod touv aniod Téxou

ATAG ToKo xahoVUE T BLadixasior TOXIOUOY YPNUATWY XATd TNV O-
molo amd ypovixy| tepiodo ToxioUuol o ypovixy TEpodo ToxoUoy o do-
VEIGTAC ELOTRATTEL TOV TOXO TOU ap)IX0U XEQUAAiOU TOU €BWOE GTOV
0avellOUEVO oL APTVEL UOVO TO apyixd XEQIAUO var Tox(eTan yiol xd-
Ve enduevn ypovixt| tepiodo toxiouol. O daverllduevog ue tn AN Tou
daveiou ogellel xat ETLOTEEPEL UOVO TO APYIXO XEQIANLO TOL DavelTUNXKE.

IpoBAnua 1. Kepdlao K Eupd toxicOnxe ue anAé toxo xau
ethioto emtoxio €% yia n étn. No foedel 0 ouvolixds téxoc mou Ya
0WOEL TO XEYIAAO AUTO OTO TEAOS TWY N ETWV.

Adom. To emtono eivar €%. Ondte 1o 1 Eupd yio éva €toc Vo

dwoeL TOxo 1 = 18—0. Yuverwe o xepdioo twv K Eupd vy €va €tog

Vo dwoet toxo K -4
Omndte 10 xepdhato Twv K Eupw Yo n €tn Yo 00oel Tox0:

I=K i+ K-i+..+K-i(n-gopéc)

SN

I=K-n-i. (1)

H e&iowon (1) anotekel tn Yepehiddn e€icwon tou Athod Toxou
(Am\f Kegpodatonoinor)).

IMopddetypo. Kegdhao 150 Eupdd Toxileton ue anhd t6x0 xou €Tv-
oo emtoxto 5% yua 4 étn. Na Peedel 0 ouvohxde toxoc mou Yo dwoet
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